
üssön a kalapáccsal, és megkéri az árát.Halász tanár úr kris-
tálytiszta gondolatvezetése lenyûgözött, amelytõl az amúgy
bonyolultnak látszó dolgok hirtelen leegyszerûsödnek.

MÉ: Mit tartasz leginkább sikerednek?

MS: Szakmai = magánéleti: két fiam csatlakozott a cégünk-
höz, együtt dolgozunk, együtt döntünk a stratégiai kérdések-
ben. Nemzetközi szinten az Eurammon és az IIR tagja va-
gyok, itthon a Magyar Mérnöki Kamara regisztrált tagja.

MÉ: Mit tartasz a szakma elõtt álló legnagyobb kihívásnak

jelenleg, és mit javasolsz, mit kellene másképp csinálnunk?

MS: az utánpótlás nevelését, a szakma európai, világszintû
követését, ez utóbbihoz a nyelvtudás megszerzését.

MÉ: Mit kívánsz, mit üzensz a fiatalabbaknak?

MS: Ismerjék fel a valótlanságot, a hazugságot, de legyenek
alázatosak a hivatásukkal szemben! Lássák a fehér és fekete
között a szürke különbözõ árnyalatait! Ne hagyják magukat
elnyomni! Ne hagyják a jövõt, a jövõjüket tönkretenni!
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Exkluzív környezet, minõségi program:
Visegrádi Szervizkonferencia

Kimagasló sikerrel rendezte meg a HKVSZ 33. Szervizkon-
ferenciáját Visegrádon 2017. november 22-24-én a Thermal
Hotel Visegrád helyszínen. Az évek óta stabil 200 fõ fölötti
résztvevõi összlétszám idén is jellemezte a rendezvényt.

A konferencia programkialakítása több szempontból is
szakított az elmúlt 10 év hagyományaival:
• már az elsõ nap délelõttjén megkezdõdött a szakmai prog-
ram és a kora esti órákig folyamatosan kitartott,

• amásodik napon szokatlanul korai kezdéssel kellett szembe-
nézniük a résztvevõknek,

• a harmadik nap fakultatív kísérõprogramvagy szakmai üzem-
látogatás közül választhattak a résztvevõk az elõadások
megkezdése elõtt.

A szerda délelõtt és kora délután a konferencia legfajsúlyo-
sabb témáját dolgozta fel:Hûtõközegek. A témakör az aktuá-
lis jogszabályi változások napirendje miatt volt nagyon idõ-
szerû, és a Nemzeti Klímavédelmi Hatóság ismét elfogadta a
HKVSZ felkérését elõadás megtartására, így a hallgatóság
közvetlenül és személyesen a Hatóságtól szerzett információt
a jogszabályok alkalmazására és a Klímagáz Adatbázis keze-
lésére vonatkozóan. A szünet után kétfelé vált a rendezvény: a
nagyteremben folytatódott a hûtõközegek kémiai és fizikai
tulajdonságainak, sajátosságainak elemzése, majd azt köve-
tõen speciális területekkel kapcsolatos elõadásokra került sor
gázérzékelõkkel, hûtõházak altalajfûtésével, és klímaüzemel-
tetési szoftverfejlesztésekkel kapcsolatban.

A szekcióteremben a Jármûklíma Szakértõi Tanácsko-
zás dolgozta fel a témákat: a gépjármûfenntartás szabályozási
rendszere, frankfurti autókiállítási tapasztalatok, jármû hûtõ-
és klímarendszerek, és természetesen a raktér- és szállítmány-
hûtésre vonatkozó rendeletek szakmai, gyakorlati és jogszabá-
lyi háttere. Az elsõ napot nagyon jó hangulatú, kötetlen baráti
vacsora zárta.

A csütörtöki második konferencianap nagyon sûrû szakmai
programot kínált. Reggel kezdõdött az ipari hûtés szekció,
amelyben hét elõadásra került sor, köztük két külföldi elõ-
adással: a Buresch Hûtéstechnika Kft. koordinálásában meghí-
vott olasz Dorin cég elõadása a széndioxidos hûtéssel kap-
csolatban, míg az Alfaco Kft. által delegált Emerson cég kép-
viselõje bemutatta az új hûtõközegekhez illeszkedõ mûszaki
megoldásokat. Délután a telepített légkondicionálók és ke-
reskedelmi hûtés volt a fõszereplõ öt elõadásban, köztük a
Climalife Kft. szervezésében Roger Rosander úr prezentálta
„Temper, glikol-mentes alternatív közvetítõközeg” c. témát.

Az elõadások után a résztvevõk buszokkal indultak a gála-
vacsora helyszínére. A vacsora elõtt az újjáépített visegrádi
Királyi Palotában sor került egy hangulatos korabeli történet-
mesélésreMátyás király idejébõl, múzeumlátogatásra – némi
forral bor és „hamuban sült pogácsa” kíséretében, majd fák-
lyás sétával vonult be a népes had a Renaissance Étterembe,
ahol a résztvevõknek bõséges és látványos királyi lakomában
volt részük.

A harmadik nap minden évben megosztja kissé a résztve-
võket és szervezõket. Éppen ezért egyfajta „hangulatjavító”
indításként került sor a szakmai elõadások elõtt az érdeklõdõk
részére egy kirándulásra a Fellegvárba, és ezzel párhuzamo-
san a szakma elkötelezett hívei egy technikai látogatáson ve-
hettek részt a házigazdaThermalHotelVisegrád gépházában.

A kirándulás után nagyon érdekes, sõt kiemelt témák kerül-
tek programba ezen a napon is! Az „örökzöld” legionellával
kezdõdött a sor, amely sajnos egyes – fõleg – üzemeltetõi és
fogyasztói körökben továbbra is perifériára kerül, majd szó
esett a hûtõközeg váltással kapcsolatos tervezõi kihívásokról
és speciális feladatokról, további alternatív hûtõközeg-meg-
oldások ajánlásra kerültek. A konferencia negyedik külföldi
elõadását tartotta megPeter Tomlein, a Szlovák Hûtõ- és Klí-
matechnikai Szövetség (SZCHKT) fõtitkára az 517-es EU-
rendelet értelmezésérõl és alkalmazásáról – határainkon túl.

A 33. HKVSZ Szervizkonferencia zárásaként Diós Tibor
elnök úr megköszönte a résztvevõk figyelmét, az elõadók és
kiállítók szereplését, és invitálta a jelenlévõket a 2018. novem-
berében ismétVisegrádonmegrendezésre kerülõ 34. HKVSZ
Szervizkonferenciára.

(A HKVSZ elnökségének beszámolója alapján)

Közös alapok és célok: HKVSZ-MÉGSZ
együttmûködés

SZAKMAI HÍRINTERJÚ


